Inicio > Presentación del libro: Ricardo Martínez, a 100 años de su nacimiento

Presentación del libro: Ricardo Martínez, a 100 años de su nacimiento

Fecha:

Mié, 01 Jun 2022 - 19:00

Sede:

Patio MUSA Museo de las Artes

Dirección:

Avenida Juárez 975, zona Centro

Invitan:

MUSA Museo de las Artes

Publicado por la Fundación Ricardo Martínez.

Participan:

Dabi Hernández Kaiser, Encargada del acervo de la Fundación Ricardo Martínez.

María Fernanda Matos Moctezuma, Coautora del libro e investigadora de arte moderno y contemporáneo.

Ana Laura Camacho Puebla, Curadora de la exhibición *Ricardo Martínez. Un mexicanismo de contracorriente.*

Presenta: Moisés Schiaffino, Coordinador de Exposiciones y Vinculación del MUSA.

1 de junio, 19:00 h.

Patio MUSA, Museo de las Artes (avenida Juárez 975, zona Centro).

https://www.musaudg.mx/[1]

Tipo de evento:

Actividad general [2]

URL Fuente:

https://comsoc.udg.mx/cartelera-udeg/presentacion-del-libro-ricardo-martinez-100-anos-de-su-nacimiento?page=5

Links

- [1] https://www.musaudg.mx/
- [2] https://comsoc.udg.mx/tipo-de-evento/actividad-general